
ACTA  No.    16   DE   LA  sEsl6N  ORDINARIA  DEL  GAD.   pjrmoQUIAL  RURAL

DE   CHOBO   LLEVADA  A  EFECTO  EI.  Din  MliRcOLEs   io   DE  AGOsTO   DE

2022 .

En    la    Parroquia    Rural    de    Chobo,    a    los    10    dias    del    mes    de

agosto    de    2022,     siendo    las     15:H00    previa    convocatoria    se
rednen    los    vocales     de     la    Junta    Parroquial     del    Gobierno
Aut6nomo   Descentralizado   de   la   Parroquia   Chobo,    para   efecto

toma   la   palabra   el   sefior   presidente   y   pide   a   la   secretaria
verifique  el  quorum,   constatandose  la  presencia  de  los   sefiores
vocales,    Angel   Hernandez   Altamirano,    Washintong   Victor   Mena,

Ing.    Gabriela   Moran   Jaime,    Lcda.   Barbara   Altamirano   Briones,

Lcda.   Alejandra  Vera  Sarcos.

ORI>EN   DEL   Din:

1.  Constataci6n  del  Quorum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes  del  presidente.
5 .  Varios .

1.  CONSTATAC16N  DE  QU6R".

Constatado   el   Qu6rum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se

da   a   conocer  el  Orden  del   Dia   a  tratarse,   el   cual   es   aprobado

por  los  vocales  presentes.
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2.  LECTURA  I  APROBncl6N  DEL  ACTA  ANTERloR.

Toma    la   palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  par  todos  los  vocales  presentes.

3.  LECTURA  DE   OFICI0S   ENVIADOS   Y   RECIBIDOS.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y   recibidos,    donde   no
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad   ya   que   los   vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4.  INFORES   DEI,  PRESIDENTE.

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD    Chobo

agradece   todo   el   esfuerzo   y   compromiso   de   asistencia   a   cada
sesi6n   ordinaria   y   extra   ordinaria   que   se   convoca   como   GAD
Chobo,   eso  refleja  su  compromiso  con  la  administraci6n.

En    este    mes    de    mayo    los    trabajos    contindan    con    ese    mismo

ahinco   y   es   por   ello   que   seguiremos   gestionando   y   aportando

para  el  desarrollo  de  nuestra  parroquia  Chobo,   es  por  ello  que
el   trabajo   desde   sus   comisiones   son   los   que   suman   al   trabajo

general   del   GAD  Chobo.

Con   este   fin   damos   cumplimiento   a   las   sesiones   que   se   deben

cumplir    para    pc)der    cumplir    con    la    ley    y    asi    cobrar    las
remuneraciones,    gracias   por    ese    compromiso   y   ese    esmero   de

trabajo
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Sin      duda      esta      administraci6n      avanza      en      trabajos      de
infraestructura   y   mas   adn   en   servicios    sociales,    donde   los
beneficiados  son  cada  uno  de  nuestros  parroquianos.

5 . Vmlos .
No   habiendo   ningiln   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la
sesi6n  hoy  miercoles   10  de   agosto  de  2022   siendo  las   16h37  pin.
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coNvocAroRIA  A  sEsl6N  ORDINARIA

Chobo,    08   de   agosto  de   2022

sEfroREs

VOCAI,ES   PRINCIPAIES   DEI.  GAD   PARROQUIAL  RIJRAI,  DE   CHOBO

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los  sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del
COOTAD.,   a  la  sesi6n  ordinaria,   que   se  llevara  a  efecto  el  dia
miercoles   10   de   agosto  de   2022,   a   las   15H00   en   la  Casa  Comunal

de  Chobo,   donde  se  tratara  el  siguiente:
OREEN   DEL  Din

1.  Constataci6n  del   Qu6rum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos
4.  Informes  del  presidente.

5 .  Varios .

AT ENTAMENTE ,
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Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de Chobo.
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RECEpcl6N  DE   IA  corvcxIATORIA  A  sEsl6N  ORI)INARIA  DE   FECHA  o8  DE

AGosro  DE  2o22
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